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Техничке карактеристике 

 

1) Врста и опис услуга:  

 

Предмет набавке подразумева услугу отклањање кварова на  водоводним инсталацијама 

које се налазе под земљом испод бетонске плоче у отвореном делу "гараже“ која се налази 

у делу Трећег основног суда у Београду у Булевару Михајла Пупина 16.  

 

Квар је лоциран на дубини од 70цм до 90 цм.  

 

Тачна локација квара описана је извештајем који се налази у прилогу. 

 

2) Начин извршења услуге  

 

Понуђач је дужан да предметну услугу изврши у складу са важећим Законом о 

безбедности и здравља на раду као и у складу са Одлуком о пречишћавању и 

дистрибцуији воде, („Службени лист града Београда“ 23/2005, 2/2011 и 29/2014.) 

 

3) Начин позивања, време одзива и неблаговремени одзив 

 

Овлашћено лице Наручиоца позива Понуђача ради извршења предметне услуге путем е-

mаil-a. Понуђач је дужан да се одазове искључиво позиву овлашћеног лица Наручиоца. 

Позивно писмо може бити упућено само од стране овлашћеног лица Наручиоца.  

 

На основу тако добијеног налога Понуђач ће отпочети извршење предметне услуге. 

 

Рок за одзив Понуђача , односно извршење услуге је најдуже 3 дана од момента добијања 

писаног налога. Уколико се Понуђач не одазове позиву у наведеном року, Наручилац 

задржава право наплате уговорне казне. 

 

4) Рекламација 

 

Наручилац и Понуђач ће констатовати извршење услуге на основу извештаја о отклањању 

квара, који мора бити оверен потписом овлашћеног лица Понуђача. 

 

Овлашћено лице Наручиоца је дужно да одмах, а најкасније 7 дана по извршеној услузи 

обавести Понуђача о уоченом недостатку у извршењу услуге.  

 

У случају утврђених недостатака у квалитету и квантитету извршених услуга и 

функционалних недостатака, Понуђач мора исте отклонити најкасније у року од 5 радних 

дана од дана пријема рекламације, без новчане надокнаде.  

  

5)  Место извршења  услуга и трошкови    
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Место извршења услуге је зграда Трећег основног суда у Београду на адреси: Булевар 

Михајла Пупина 16 и то на водоводним инсталацијама које се налазе под земљом испод 

бетонске плоче у отвореном делу "гараже“ која се налази у делу Трећег основног суда у 

Београду у Булевару Михајла Пупина 16.  

 

Квар је лоциран на дубини од 70цм до 90 цм.  

 

Тачна локација квара описана је извештајем који се налази у прилогу. 

 

Трошкови доласка и одласка са локације места извршења услуге, као и сви остали 

евентуални зависни трошкови падају на терет Понуђача. 

 

6) Рок извршења уговорене обавезе: у року од 3 дана од дана упућивања налога Понуђачу.  
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